

Protokoll allmøte i A-feltet 2018

Dato: 26.02.2018

Antall frammøtte: 6

Sak 1: Konstituering

a) valg av møteleder: Gunnar Osvoll

b) valg av referent: Therese Tøgersen

c) valg av to til å skrive under protokollen:

Rune Sætre

Helge Arne Bjerkan

Sak 2: Årsmelding for 2017

Feltet har fått ny hengelås og koden er postnummeret.

Sak 3: Regnskap for 2017

Grunnen til at vi er i underskudd på andre utgifter er på grunn av at blomster kostet mer enn hva som var budsjettet.

Sak 4: Aktivitetsplan for 2018

Vi prøver å planlegge tur til Estenstadhytta i september. Vårdugnad blir 12. april

Sak 5: Budsjett for 2018

Posten "andre utgifter" oppjusteres til 5000,- på grunn av blomster

Sak 6: Valg

Kari Enger, Therese Tøgersen og Nils Arne Holm er ikke på valg

2 medlemmer på valg:

Gunnar Osvoll og Sergey Ushakov er gjenvalgt

Sak 7: Innkomne saker

Fra Helge Arne Bjerkan: Aktivitetstunets funksjon og vedlikehold av feltets grøntområde.

285 / 510A

IC. HHT

UP

Aktivitetstunet blir brukt for lite. Vi kan reklamere og oppmuntre andre naboutvalg om aktivitetstunet slik at andre felt også kan komme og benytte dette. Det er ikke nødvendig at alle tun skal ha et aktivitetstun. Bjerkan ønsker å vite hvor mye trimapparatene koster, da disse blir for lite brukt. NU har ikke kunnskaper om dette og det må tas med administrasjonen.

"Freesbee-golf-banen" burde ha et skilt som viser hvor banen starter. Det burde også settes opp skilt på begge sider av tunnelen hvor det fremkommer at det er forbudt å kaste over tunnelen, da dette kan forårsake skade på mennesker, dyr og biler.

Hageskolen har laget en rapport for borettslaget over forbedringer av grøntareal. NU har forslag til endringer som går på at det kan satses mer på areal hvor flest oppholder seg og ikke Stordalen etc. NU skal kreve at dette er en sak som burde tas opp på generalforsamlingen.

NU skal planlegge et informasjonsmøte for beboerne for A-feltet om planteplan for Risvollan Brl. Vi forsøker å ha det **13.mars kl.19.00**.

Underskrift av protokollen fra allmøtet i A-feltet.

Dato: 26.02.2018

Underskrift protokoll:

June Selva

(sign.)

Helge Arne Bjørn

(sign.)